. 4° primaria
PIEDRASANTA

Nombre:

: Taxonomia / Inteligencias multiples
{ aplicar / légico matematico

1. Realiza el calculo.

mitad de: mitad de: doble de: triple de: doble de:

840 698 525 150 505

2. Resuelve los siguientes problemas.

a. La madre de Luisa tiene el tripe de aios que su hija menor. Luisa es la mayor. Luisa tiene 15
anos. Anita es la menor. Es tres aflos mas pequefa que Luisa. ;Qué edad tiene la madre de
Luisa? ;Qué edad tiene Anita?

b. La familia de Luis cend en un restaurante. Cada menu costé Q 35. Si Luis convive con sus
tres hermanos y sus dos padres, ;cuanto gastaron en la cena?
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c. Un arbol muy grande que se encuentra en el parque es 12 veces mas alto que el arbol del
jardin de Ana. Si el arbol de Ana mide 5m, ;cuanto mide el arbol gigante?

d. Ana compro un vestido en liquidacion. El valor del vestido era de Q 180. Pagd Unicamente
la cuarta parte del valor original. ;Cuanto pago Ana por el vestido?

e. Un tanque de gasolina de un auto pequeno se llena con 12 galones. Si cada galéon de
combustible cuesta Q 18. ;Cuanto dinero se necesita para llenar el tanque cuando esta
vacio?

f.  En una feria estan vendiendo electrodomeésticos a mitad de precio. Calcula el valor de los
siguientes aparatos.
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